Comment déterminer la pente d’un versant de toiture ?
Avec simplement un mètre et quatre mesures on peut déterminer la pente de la toiture.
A = hauteur de l’avant de la cheminée.

B = hauteur de l’arrière de la cheminée.

D = la différence entre A et B (A – B = D).

L = la longueur de la cheminée dans le sens de la pente.
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Exemple :

L = 0,60 m

A = 0,27 m 

B = 0,15 m 

A – B = D

D = 0,12 m

Si 
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	Tableau de conversion % et °.


	Pente %
	Pente °
	Pente %
	Pente °
	Pente %
	Pente °

	1

2

3

4

5

10

15

18

20

25

30

35

40
	0°35’

1°10’

1°45’

2°20’

2°55’

5°45’

8°35’

10°

11°15’

14°

16°45’

19°30’

22°
	45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

100

105
	24°

26°30’

29°

31°
33°

35°

37°

38°30’

40°

42°

43°15’

45°

46°15’
	110

115

120

125

130

135

140

145

150

155

160

165

173
	47°30’
49°

50°

51°15’

52°

53°15’

54°

55°15’

56°

57°15’

58°

59°

60°
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